



Известный голливудский актёр Steven Seagal, известный по серии боевиков как детектив Нико, задался целью прославиться и в музыке. Агентство новостей AP сообщает, что Сигл сейчас записывает в Мемфисе альбом блюза с рабочим названием "Mojo Priest". Ему «помогают» легендарный Bo Diddley, а также Bob Margolin, Hubert Sumlin, Koko Taylor, James Cotton, Robert Lockwood Jr., David "Honeyboy" Edwards. «Блюз – моя истинная страсть», - заявил актёр репортёрам, - «я дружу со многими исполнителями, с целым рядом я выступал». Часть из 18 треков альбома Сигл сочинил сам, остальное он охарактеризовал как «классику». Уже записаны "Dust My Broom" с участием гитариста Louisiana Red, "Wang Dang Doodle" в дуэте с Taylor и "Slow Boat to China" – с Ruth Brown. Студийные сессии сняты для DVD. «Бог весть...Эти ребята ведь не вечны», - сказал «Нико». – «Посмотрите: Little Milton, Gatemouth Brown, R.L. Burnside, с которыми я дружил, ушли неожиданно, в течение одного месяца мы их потеряли». Затративший на диск 300 тысяч долларов Сигл надеется завершить работу над ним до конца года. Затем он примется искать партнера для издания альбома и будет раскручивать его во время концертного тура. До этого, правда, ему предстоит провести известное время за границей Штатов рекламируя свой уже вышедший неблюзовый релиз "Songs From the Crystal Cave", а потом и дома – когда CD появится в продаже в США в начале 2006. Ближе к Рождеству Стивен Сигл будет выступать с собственным блюзовым ансамблем в городе Кларксдейл, штат Миссисипи – в клубе коллеги-актёра Моргана Фримена «Ground Zero».

АК 14.10.05